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CLASSE 5^ B/C LICEO SCIENTIFICO 20 Febbraio 2019 Recupero primo quadrimestre 
 
 

COGNOME __________________________________ NOME _________________________________ 

1. Rappresenta graficamente una funzione � � ���� per la quale siano verificate le seguenti condizioni: _________ / 6 

� � �	∞; 0
 ∪ �0; �∞
           � � ℝ            ��	3� � 5              ��1� � 1 

Intersezioni con gli assi: � �	7; 0�, � �	 �
� ; 0�            ���� � 0:  	7; 	 �

� ! ∪ �0; �∞
 

Crescente: �	∞; 	3
  ∪  �1; �∞
               Asintoto obliquo a destra di equazione � � � 	 1 

lim
%→'(

 ���� � 	∞              lim
%→)*  ���� � 	∞              lim

%→)+  ���� � �∞              lim
%→',*  ���� � 4 

 
 
2. Dall’esame del grafico della funzione rappresentato in figura, deduci: ________ / 7 

Dominio:  

Codominio: 

 

Intersezioni con gli assi: 

 

���� � 0: 
 

Crescente:  

 

Iniettiva? 

Suriettiva? 

Limitata? 
  

lim
%→�+ ���� � lim

%→'(
���� �  

lim
%→'.+ ���� � 

 lim
%→/+ ���� � 

lim
%→'.* ���� �  lim

%→)
���� � 

lim
%→�* ���� �  lim

%→0(
���� � 

 
 

3. Traccia il grafico probabile di una delle seguenti funzioni, dopo averne studiato tutte le caratteristiche: _________ / 12 

���� � �1 � 1
�, 	 4�� 	 � � 4                              ���� � ln � � 1

� 	 1 

4. Calcola i seguenti limiti: _________ / 20 

lim
%→(

 3log��4�� � 1� 	 log���� 	 1�6 �.............................................................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................  



 
CLASSE 5^ B/C LICEO SCIENTIFICO 20 Febbraio 2019 Recupero primo quadrimestre 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

x=0 0<x<7,5 7,5<x<12,5 12,5<x<17,5 17,5<x<24 24<x<27,5 27,5<x<32,5 32,5<x<37,5 37,5<x<45 x=45 

 BUON LAVORO!!! 

lim
%→�±  � �

%'� − �
%8'�� = .............................................................................................................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

lim
%→)

9:;8 �%
<=;8 ,% = ..................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

lim
%→)

 �1 + 2�� 8? = ......................................................................................................................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

lim
%→@

8

�'9:; %
AB9 % = ..................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

lim
%→�

√%0,'�
%'� = ................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

lim
%→)

, 9:; %0�% AB9 %
9:; % = ................................................................................................................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

lim
%→)

%8

�'AB9 �% = ...............................................................................................................................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

lim
%→(

cos �0%
�0%8 = ............................................................................................................................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

lim
%→0(

�'1?

�'�? = ..................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................  


